

24小时读者热线: 96060 都市圈 www.dsqq.cn 责编: 马玲 美编: 于飞 组版: 黄伟



漫画 俞晓翔

韩剧《我叫金三顺》里,三顺受老板真爱所雇,假冒他的女友,没想两人暗生情愫,最终弄假成真。于鹏和刘玲这对欢喜冤家,经历似有雷同,男方本打算征集假女友蒙混过父母那关,没想到却征来了一个美娇妻,缘分啊……

爱周刊记者 赵丹丹

夫妻档案

老公:于鹏,29岁,职员/老婆:刘玲,28岁,职员

网上发帖“租”女友 不想竟“租”来一段姻缘

征个女友 回家过年

于鹏的老家在苏北农村,每次假期回家,父母便催着他带个女朋友回来。每每这个时候,于鹏总是以“我现在以学业为重”来搪塞。可这临近毕业,老妈下了死命令:“儿啊,你这回再带不回个女朋友回家,过年我们给你安排相亲去!”室友忙献计:不妨上网发个帖,征个女友回家。

主意倒是想了点,但这也是没办法中的办法。则曰,于鹏在校内网上发了一帖:“征女友回家过年,包吃包住,外加免费旅游,附送话费500大洋。”跟帖打趣的人不少,可应征的人几乎没有,于鹏倒有几分失望。就在这时,手机突然响了,正是来应征的,相约新街口天桥下接头。

于鹏欣然奔约,一路琢磨:“要是个恐龙咋办?”转面一想:“得,恐龙也认了,是个女的就成啊。”谁曾想,他眼巴巴守到中午,也没见到应征者的影子,猜想这回是被人忽悠了,正打算闪人,一女子蹦了出来,短发,精悍。

“哎,是你啊,征女友回家过年,啥意思啊?”于鹏傻愣愣地全盘倒出,反复强调:“假的,演戏。”这女孩就是刘玲,她想了半刻,掏出手机咔嚓一下,给他来了张“特写”。“你的样子我拍下来了,我朋友那儿人手一份,你要想要什么坏主意,这张就直接上通缉令了。”于鹏顿时一脑门汗,紧接着,刘玲让于鹏给自己看了身份证、学生证,连公交卡都没落下。这还没完,约法三章,“不许拉手,不能太亲密,就算假装亲密,也只能碰衣服……”于鹏又是一脑门汗。

神通一气 蒙混过关

出发当日,刘玲一身运动打扮,分明一副要去旅行的模样,早把做假女友的事忘得一干二净,于鹏继续汗言:“您老靠谱不。”

“叔叔阿姨好!”于鹏没料到,一进门,刘玲嘴还挺甜,平时一副假小子模样,一到关键时那“嗲”发得还真到位,他浑身都颤了两颤。于鹏父亲脸都快笑抽筋了,母亲更是两眼放光,“好好。”赞不绝口。

吃饭时,父母开始拉家常。“鹏鹏,小刘多大啊?”于鹏差点没喷饭,“完了,忘问了!”“和我差不多大!”他脱口而出。“22岁了。”刘玲答。母亲一头雾水。“你们谈了几年了?”“两年。”“两个月!”两老对视,糊涂了。于鹏忙解释:“我们认识两年,我一直追她,前两个月才追上。”“是的,是的。”刘玲故作害羞状,于鹏一瞧,心不经意间还动了一下,“演技派!”好在父母高兴得都冲晕脑袋了。有惊无险,顺利过关。

当晚刘玲与于鹏妹妹同住,享受的可是贵宾级的待遇,床单、被子全是新的,拖鞋、毛巾、牙刷一应俱全。于鹏的老妈私下还塞给刘玲压岁钱,搞得刘玲心里有点过意不去了,“完了,我真成骗子了,骗感情还骗钱。”

半月里,于鹏信守承诺,包吃包住不说,还带着刘玲到处玩,两人很快就熟悉了。于鹏发现刘玲大大咧咧的,人开朗、随和,把父母逗得特开心。而刘玲也对于鹏渐生好感。

临走前几天,于鹏无意间说起这次的合作。“怎么样,你这次可赚到了,包吃包住,还玩了那么久。”无意的话让刘玲很不痛快,两人陷入冷战。

假戏真做 顺理成章

回到南京,刘玲把压岁钱如数上交,两人不欢而散,很长一段时间二人没再联系。可于鹏发现自己有点不对劲了,他心里老牵挂着刘玲,在校园里,他几次把别人的背影当成了她。

平时上QQ,于鹏总是隐身,可一旦发现刘玲上线,他就忍不住现身,他巴望着刘玲能跟自己说句话,可人家就是不理他。终于,于鹏没忍住,冒了一句:“我答应你的电话费随后给你充进去,我还想请你吃顿饭。”“饭就免了吧。”刘玲态度很冷淡。

于鹏彻底害上了相思病了,魂不守舍,室友看出端倪,又献一计。则曰,于鹏给刘玲发消息:“我把500元话费充到你手机里了,收到没?”刘玲诧异:“我没收到啊!”于鹏作惊慌状:“我充了啊!是不是没充上。”见于鹏急了,刘玲赶紧安慰,“算了,再等等吧,不要急。”于鹏趁机约刘玲吃饭,计谋得逞。

两人见面还是有些尴尬,相望一眼,扑哧一声又笑了,终于冰释前嫌。

吃饭时,于鹏直言他生病了,打针吃药都没用,刘玲听出名堂还嘴硬,“生了什么病啊?要不要去医院看看。”“我得了心病,就你能治。”“我收费可高。”刘玲答道。“没事,今天见你一面,我心里就舒服多了。”……

于是以后每次于鹏约刘玲都说自己病又犯了,然后编出一堆的治疗方法,例如吃饭、看电影之类的,久而久之,刘玲成了于鹏的专职“医生”了。

如今这这两口甜甜蜜蜜,两人不约而同感慨:“假戏真做,缘分啊!”

主持人:马玲
金牛座胖姐,喜欢“八卦”,如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论,欢迎与我“八一八”。

博客邮箱: <http://blog.dsqq.cn/?114706/>
邮箱: miling5@163.com
QQ:21258115 我们以开放的平台,期待您的到来。

婚姻指导书

“懒虫”调教法

如果婚后,另一半的“懒虫”面目暴露无疑:家务活儿能躲就躲。这家务活儿凭啥我一人干……

反差激励法

娶回活泼爱玩的刘媛后,杨枢也多了头疼的问题,就是老婆不爱干家务。两人都是白领,回家后都是杨枢做饭顺带洗碗。哪天他没事,刘媛就直接下馆子。“上班干活,下班还要继续干活!”杨枢越想越不对劲。某次杨枢因工作出色,受到公司褒奖,得到一笔奖金,于是他提议两人到日本好好游玩一次。在日本,一边参观,一边让导游灌输:日本大男子主义很严重,做得不好还要被鄙视等等。让刘媛感叹“还是我老公好”,回来之后竟主动提出家务以后要“分我一半”。

必杀指数:★★

效仿提示:提点要恰到好处,还有个人的领悟力,不然玩完回来一切照旧,可就竹篮打水啦。

旁敲侧击法

泰明工资上缴,很少应酬,对老婆泽莉也是有求必应,除了一项之外:做家务。有时泽莉含蓄地表示,屋子太大,一个人打扫太累,泰明立马热心建议:“咱可以请个保姆嘛!”实在没辙,泽莉只好力邀几个高中死党,借助“舆论”的力量,对泰明进行旁敲侧击。此后大家时不时有意无意地在他耳边发表:“据说一起做家务能提升夫妻融洽度噢。”“我每天回家帮老婆洗菜、洗碗,恭喜你吧?”……一段时间下来,泽莉惊喜地发现,老公回家开始主动找活儿干。

必杀指数:★★★

效仿提示:开导的话不在多,要精到并把握好时机。毕竟“忠言逆耳”,有可能听得越多,心里越抗拒。

釜底抽薪法

蝶雅跟铁雄结婚后,不做家务的作风一直保持。每当听朋友们说起自家妻子如何能干贤惠,铁雄不由暗中羡慕。他索性使出一招“杀手锏”:自己也假装生病,卧床不起,彻底断了老婆的“援兵”。这下,蝶雅方寸大乱,既心疼老公,又为满屋子的家务心烦不已。最终,蝶雅穿上了围裙,笨拙地拿起了铲子和扫帚。尽管有点笨手笨脚,但在铁雄不时的“美言”下,蝶雅也开始暗暗努力了。

必杀指数:★★★★

效仿提示:无论是装病还是支开爸妈,都是需要精心筹划的险招,需滴水不漏。万一旦被识破,对坊翻起脸来可不妙啦。

爱周刊记者 沈晓伟



假女友转正全接触

如果您有什么好玩的话题,想说的故事、婚姻生活中的碰撞,欢迎登录<http://bbs.dsqq.cn/forumdisplay.php?fid=223>“走婚一族”来韶韶,也许下期的主角就是你们。一经采用,我们会送上一份意外的礼品。



场景一:女的掏出手机拍照

男:你干吗?
女:拍张照片,要是你是骗子,直接叫我朋友把你照片送公安局。
男(一头汗)暗想:你有什么好骗的。

场景二:回家乡的大巴车上

男:既然演戏,我们要对下台词?
女:什么台词?
男:比如我爸姓于,我妈姓张。
女:废话,你爸不姓于姓什么。

场景三:家中

男:(汗中……)
女:我内疚了,我平生最痛恨骗子。
男:你不同,你这是善意的谎言。
女:嗯,一和你比起来,我觉得我是挺善意的。

场景四:学校约会

男:我病了!
女:啊?哪不舒服?
男:心里不舒服,心病。

场景五:结婚两年后

男:老婆,我又病了!
女:感冒啦?
男:没,心病,你才能治。
女(一拳挥到脸上):好没?
男:老婆,心病倒给你治好了,脸开始疼了哟。

1034对 结婚

南京一周婚姻状况统计

本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理 如有遗漏,敬请谅解

210对 分手

11月18日中午快12点时,一对年轻的男女气喘吁吁地跑进玄武区婚姻登记处。一进门,小伙子就焦急地问:“请问现在还可以办结婚手续吗?”“我们就要下班了,麻烦你们下午再过来办吧。”工作人员解释。小伙子一听急了:“拜托你们通融一下吧。我们专门挑了这个日子来登记,上午请了假,下午还得回去上班。刚才去买戒指耽误了时间。”“那你们先把结婚登记表填一下吧。”工作人员成人之美,决定加班帮他们办理。

小伙子姓诸,原来,他和新婚妻子小邓是高中同学,他当时对文静的小邓暗暗喜欢在心,高中毕业后,他们各自考上不同的大学。而一年前的11月18日,高中同学会上他们相遇了。“那天的感觉很好,好像又回到了学校。反正当年就想追她,只是没机会‘下手’。”小伙子哈哈笑着说,这次他可是鼓起勇气,把握好机会,才抱得美人归的。

点评:有些人,不管走出多远,总能找到那条通向你的路,这就是你命中注定的那个人。

这周天气特别寒冷,而被单独辟出来的离婚室气压更是低,一名穿着黑色大衣的30多岁女子一脸苍白地推门走了进去,“是你对不起我,是你有外遇的。”她回头看了一眼跟在后面随后进门的男子说:“结婚3年,我一直守着这个家,可是我得到了什么,是背叛。”听到这番话,男子也很沮丧:“我有外遇,是因为我在外面能感觉到自己像个男人。结婚后,原来温柔的你变了,你喜欢和别人攀比,嫌弃我挣的钱太少了,说我不求上进,不想当处长只甘心一辈子当个科长,甚至连看见别人背名牌包包,你也会数落我一顿。”

“你怎么能这么说我呢,做丈夫的就应该做家庭的支柱……”听到丈夫的抱怨,妻子回应说,于是两人又开始争吵起来,而1个小时后,两人各拿着一本离婚证走了出来,他们成了彼此的前夫和前妻。

点评:在逐年上升的离婚率里,婚外情越来越多,但试想,如果婚姻没有问题,怎会有婚外情,怎会有“小三”呢?

